

天亮了

阿根廷苏醒,三球大胜晋级八强

新华社布宜诺斯艾利斯7月11日体育专电(记者冯俊扬 宋洁云) 在本届美洲杯足球赛上一向状态低迷的阿根廷队11日终于显露强队本色,在当天进行的A组收官之战中,阿根廷队以3:0大胜哥斯达黎加队,以小组第二的身份晋级八强。

在本轮比赛前,阿根廷队在小组赛的前两场比赛中都只取得了平局,仅以2分的积分在A组名列第三。如果这场比赛阿根廷队不能获胜,晋级八强的前景不容乐观。阿根廷国家队主教练巴蒂斯塔对国家队首发阵容进

行了大幅调整,伊瓜因、阿圭罗和迪马利亚出现在首发阵容中。

虽然阿根廷队在上半场得势不得分,但是球员并没有显出急躁情绪,而是在不断创造和寻找破门得分的机会。在上半场补时阶段,加戈在前场远射,哥斯达黎加队门将莫雷拉将球扑出,阿圭罗立即跟上补射,洞穿了哥斯达黎加队的大门,使得阿根廷队在上半场以1:0保持领先。

这个进球使得阿根廷队在下半场打得更加放松自如,球员的配合也显得越发默契。第53分钟,阿圭罗

在前场接梅西妙传,再次攻破哥斯达黎加队大门。第64分钟,梅西再次扮演进攻组织者的角色,他在成功突破哥斯达黎加队防线后,将球传给迪马利亚,由后者破门得分,将比分锁定为3:0。

本场比赛之后,哥伦比亚队的战绩为两胜一平积7分,以小组第一的身份晋级四分之一决赛;阿根廷队的战绩为一胜两平积5分,以小组第二的身份晋级八强。

根据赛程安排,哥伦比亚队四分之一决赛的对手是成绩最好的第三名,而阿根廷的对手则是C组的第二名。

梅西:我们需要爱

新华社布宜诺斯艾利斯7月11日体育专电(记者冯俊扬 宋洁云) 阿根廷国家队在11日举行的美洲杯足球赛小组赛最后一轮比赛中以3:0大胜哥斯达黎加队,顺利晋级八强。阿根廷队头号球星梅西在本场比赛上的表现也十分出色。梅西在赛后表示,对一直没有进入状态的阿根廷队来说,美洲杯才刚刚开始。

“我们比任何人都

期待阿根廷队能够在本届美洲杯赛上夺冠。”梅西说,“所以对阿根廷队来说,美洲杯才刚刚开始。”

在小组赛上一轮对阵哥伦比亚队的比赛中,梅西在比赛中遭遇球迷的嘘声,

但是在这场比赛中,阿根廷球迷却对他报以掌声和欢呼,“我非常感谢科尔多瓦(比赛举行城市)人给我的厚爱。我们缺少的正是球迷的爱。”

他同时承认,阿根廷队在本届美洲杯小组赛中打得并不顺利,阿根廷球迷的热情支持和热切期待让球员们觉得有所愧疚。好在阿根廷队顺利晋级八强,国家队球员将力争用更好的成绩来回报球迷。



梅西如释重负。

眼看打硬仗 强援用不上 鲁能战长春,法比亚诺留守

本报讯(记者 胡建明) 7月11日才从成都返回济南,12日下午,鲁能泰山队就又出现在了训练场上。一场接一场的比赛让他们不敢有丝毫的停歇,13日,鲁能泰山队又将奔赴长春,以备战14日晚上与长春亚泰队的比赛。由于还没有调整至最佳状态,鲁能在二次转会新引进的外援法比亚诺将留守济南单练。

考虑到最近的赛事比较密集,鲁能主帅马季奇在12日的训练中并没有安排大运动量训练,只安排简单的身体素质训练和两个6分钟的半场分组对抗。鲁能泰山队刚刚引进的外援法比亚诺首次在鲁能训练基地训练场上亮相。由于训练强度不是很大,而且状态也不在最佳,法比亚诺并没有显示出过人的

能力。但从训练中可以看出,身高1.92米的法比亚诺做起动作来却非常灵活。

自从法比亚诺于7月5日正式加盟鲁能泰山队后,教练组就想尽了一切办法让他融入球队当中,在之前客场打河南队和成都队的比赛中,法比亚诺都一直随队出征。短暂的接触后,法比亚诺对鲁能泰山队也有了初步的了解。“能看出来,我的队友们都很出色,他们在训练和比赛中都非常认真。与这样的队友一起训练,我相信能在最短的时间内找回状态。”法比亚诺说,由于到队的时间比较短,他现在只能叫出队中几名外援的名字,“中国球员我现在只知道韩鹏,其他人都是看着眼熟。”

由于法比亚诺在之前

有两个多月的时间没有进行任何训练和比赛,鲁能教练组认为,法比亚诺要想找回比赛状态,至少需要10到15天的时间。按照这个节奏,法比亚诺要想代表鲁能泰山队出场比赛,只能等到间歇期过后了。打完7月14日的比赛之后,中超联赛将休战两周,为中国队参加世界杯预选赛资格赛让路。

由于到队的时间比较短,法比亚诺对于济南这个城市还是非常陌生,“整体感觉还不错,有时我会到外面好好转转。”或许是为了缓解自己的思乡之情,法比亚诺将妻子和两个女儿的名字都文在了自己的左臂上,“我是会经常想念她们,但我现在最主要的任务是尽快调整好状态,争取早日代表鲁能泰山队出场比赛。”

水平要高 年龄要小 韦迪暗示阿拉贡内斯年龄偏大

新华社北京7月12日体育专电(记者 公兵 郑道锦) 针对广大球迷关心的中国男足聘请外教事宜,国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪12日说,将寻求一位高水平同时符合中国需要的教练,并希望此事能尽快敲定。

有传闻称西班牙名帅阿拉贡内斯有望入主国足,但其年龄(72岁)不符合对选帅有参与权的万达集团所希望的60岁左右,韦迪没有直接回答该问题,只是表示:“按照国际通行看法,60岁左右的教练员应该属于最成熟的一个年龄段。”

韦迪表示:“广大球迷很关心聘请高水平外教,这说明大家确实关心国字号今后的走向。高洪波教练跟

我直截了当地谈过,希望能够请高水平教练来帮助中国足球,他愿意跟着高水平教练好好学一学。”

对于在国足的世界杯预选赛马上开赛之际聘请外教不利于国足备战的质疑,韦迪表示,我们将会处理好这类问题。

韦迪称,中国足协正在积极地和一些世界高水平教练洽谈,“我们会对中国足球负责,寻求一个高水平同时符合中国需要的教练。我们手头上有国际足联综合评估前100名的教练名单,应该说他们都在我们的视野当中,我们在寻求着各种可能性。”

韦迪表示,聘请外教事宜需谨慎对待,“我相信不管是中国足协还是世界

名帅都会很慎重地面对这件事。世界名帅来中国将面对巨大挑战,而中国足协选择世界名帅同样面对巨大压力。因此中国足协广泛听取意见,负责地选择一个中国足球需要而且具有高水平的外教。”

据了解,中国足协已经接触了多名名帅,有一些已经表示愿意来中国执教,也有拒绝邀请的。韦迪表示,希望这件事能尽快定下来。

韦迪还谈到了中国国奥队主帅布拉泽维奇,但未明确点出布帅今后的身份,只是表示他将继续发挥作用,为中国足球发展作出努力,“之前(媒体)说的布拉泽维奇下岗,终止合约的说法都不准确”。



孔卡亮相

7月12日,广州球迷代表为恒大新外援孔卡(右)送上交通卡和美食地图,希望这位球星在广州生活快乐。前巴甲联赛最佳球员孔卡正式亮相,他的转会费高达1000万美元,创下了中超联赛的外援转会费纪录。广州恒大足球俱乐部同时宣布,孔卡的年薪达到700万美元。
新华社发

马拉多纳车祸受轻伤

新华社布宜诺斯艾利斯7月11日体育专电(记者冯俊扬 宋洁云) 阿根廷“球王”马拉多纳11日遭遇车祸,所幸只是受了轻伤,身体并无大碍。

这起事故发生在马拉多纳位于布宜诺斯艾利斯省埃塞萨地区的住宅附近。当时马拉多纳和女友贝罗尼卡驾

驶的丰田皮卡和一辆公交车迎面相撞。处理交通事故的警方人员迅速将马拉多纳及其女友送到附近的埃塞萨地区医院进行救治。

马拉多纳的私人医生阿尔弗雷多·卡赫说,马拉多纳只是左腿膝盖受伤,伤势并不严重,而贝罗尼卡则是胸部受到撞击。

埃塞萨地区医院院长奥斯卡·希科说,医院方面对马拉多纳和贝罗尼卡进行了一些检查,以彻底消除各种可能的隐患,预计他们很快就可以出院。

马拉多纳最近一直不太顺畅。他的母亲达尔玛日前病重住院,目前仍然是脱离危险。

“体彩杯”山东体育摄影作品征集活动 评选结果揭晓

6月25日,山东省副省长黄桂、省政府副秘书长司安民及省体育局局长张洪涛等山东体育摄影作品征集活动组委会成员参观审查了“体彩杯”山东体育摄影作品征集活动获奖作品。黄桂副省长对此次照片征集活动和评选工作给予了充分肯定。

体育是社会发展和人类文明进步的标志,不仅体现在重大体育赛事上,还蕴藏于广大民众身边。各项体育事业的发展,在增强人民体质、提高全民族身体素质和生活质量、丰富群众文化生活等方面有着独特的作用。对加快我国从体育大国向体育强国

迈进步伐具有重要意义。在体育事业蓬勃发展的同时,也有很多摄影爱好者将观察与判断、想象力与激情融入到了自己的体育摄影创作中来,用镜头定格那一幕幕经典瞬间,变成永恒的历史记忆。

为全面展示新中国成立以来山东体育的发展历史和辉煌成果,重温经典瞬间,山东省体育局从2010年12月10日开始,面向社会有奖征集优秀体育摄影作品。有奖征集活动开展以来,受到了社会各界人士和体育摄影爱好者的广泛关注,他们热心支持,积极参与,踊跃投稿,活动取得了圆满成功。截至

2011年3月10日,为期3个月的有奖征集活动共收到投稿照片11255张,这1万多张照片从各个方面重现了山东体育的辉煌历程,展示了历届党和国家领导人关心支持山东体育事业,竞技体育战绩骄人、群众体育蓬勃开展、体育场馆和设施遍地开花、体育产业蒸蒸日上历史瞬间。

经过省摄影家协会主席侯贺良等摄影专家和体育专家多轮评审,山东体育摄影作品征集活动组委会批准,本次有奖征集活动的省一、二、三等奖获奖名单已经产生,全部获奖名单将在大众网、山东体彩网进行公告。